

Innkalling til fjellstyremøte på fjellstyrets kontor tirsdag 26.05.20 kl 19.30

Sak 12/20: Godkjenning av innkalling og møtereferat fra møte 31.03.20

Sak 13/20: Betaling for beiting av rein utenfor beiteområde vinteren 2019/20.
Saksorientering: Lars Åge legger frem forslag til løsning.

Sak 14/20: Vedlikehold av Grådalsveien

Saksorientering: Det er behov for grusing av Grådalsveien, samt noe hogging av trær i veikantene.

Sak 15/20: Søknad om økonomisk støtte til Tufsingdal diesel SA

Saksorientering: Tufsingdal diesel SA søker om økonomisk støtte til innkjøp av ny kortterminal.

Orienteringssaker:

Os fjellstyre innvilges delegert myndighet fra Os kommune til å forvalte småvilt i henhold til fjelloven for en fire års periode. Os fjellstyre skal rapportere årlig vedtak om bestandsreguleringer/jakttrykk til kommunen umiddelbart etter at dette er vedtatt.
Gjennomgang av et mer detaljert regnskap, jf. sak 09/20

Eventuelt.

Forfall/inhabilitet meldes til Vidar Holøien så snart som mulig.

Tufsingdalen, 19.05.20

Mette Femundshytten